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Obecní úřad_Vysoká nad Labem

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se představil. Jmenuji se Jakub Černík a jsem studentem na oboru Architektura a stavitelství na Vysokém 

učení technickém v Praze. Tuto nabídku vnímám jako skvělou příležitost nejen k získání cenných osobních zkušeností, ale také 

jako šanci přispět k modernizaci a zvelebení obce.



ZASTAVĚNÁ PLOCHA
->      555,81 m²

HLAVNÍ VSTUP

VSTUP_POŠTA

VSTUP_ORDINACE

Na přiložené situaci je znázorněné rozložení objektu. Šipky indikují hlavní vstup, vstup na 

poštu a vstup do ordinace lékaře (viz. legenda). Celková zastavěná plocha objektu činí 555 m².

LEGENDA:



Hlavní inspirací pro můj návrh bylo zámečnictví, které se nachází na téže 

ulici. Z této budovy jsem převzal její hlavní obrysové křivky, které jsem 

následně mírně upravil dvěma jednoduchými zásahy. 

Tím vznikl výsledný tvar objektu, jenž zachovává propojení s původním 

charakterem budovy, ale zároveň přináší moderní prvky.



Z nadhledové perspektivy můžeme vidět, jak na nás celkový objekt působí. Jeho plochá střecha je 

jedním z výrazných prvků, díky kterému se můžeme dostat do objektu „suchou nohou“. Třetí 

nadzemní podlaží umožňuje přístup na střechu, jejíž součástí je zelená terasa. 



Objekt je v prvním nadzemním podlaží rozdělen do 3 samostatných částí – 

Hlavní vstup z ulice vede do obecní části, kde se nachází administrativní 

prostory, veřejné wc a technická místnost. Druhý vstup z ulice vede do prostor

pošty. Ordinace lékaře je přístupná z boční ulice od parkoviště, kde vchod vede 

přímo do čekárny. Pro lepší orientaci jsou jednotlivé části barevně rozlišeny.



Ve druhém nadzemním podlaží je situován kulturní sál s maximální kapacitou 200 osob (při 

rozmístění židlí jako v kině + uprostřed a na stranách úniková ulička) v případě jiné kulturní 

události, lze stoly rozmístit jako na přiložené situaci, vznikne tak prostorný parket a sál pojme cca 

120 osob sedících a stojích. Samozřejmostí je i šatna, bar, zázemí pro účinkující … 



Ve třetím nadzemním podlaží se nachází knihovna, ze které je přímý přístup na zelenou střechu 

prostřednictvím rampy. Rampa je záměrně navržena tak, aby byl zajištěn bezbariérový pohyb po 

celé budově. 



POHLED_ 
SEVERNÍ



POHLED_ 
JIŽNÍ



POHLED_ 
VÝCHODNÍ



POHLED_ 
ZÁPADNÍ



Obecní úřad je navržen v souladu s moderními standardy a normami, což zajišťuje jeho dlouhodobou funkčnost a schopnost 

vyhovět i budoucím požadavkům. Díky tomu může bez problémů sloužit po mnoho dalších let, aniž by bylo potřeba zásadních 

úprav či modernizací.
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